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Calcul de la capacité en litres de l’accumulateur, c’est-à-dire du nombre de litres 
contenus dans l’accumulateur électrique :

Formule de l’aire du disque :   � × R² = 3, 14 × R²

Le Rayon = la moitié du Diamètre  R = D : 2

Aire du disque de l’accumulateur électrique :  1 cm ² × 3,14 × 25²

  = 1 cm ² × 3,14 × 625 = 1 962,5 cm ²

Volume de l’accumulateur (cylindre) :   1 cm ³ × 1 962,5 × 100 = 196 250 cm ³

  196 250 cm ³ = 196,25 l
  (arrondi à 200 l  )

Nombre de personnes :  200 : 50 = 4

 › 4 personnes

  1 an = 365 jours

Consommation électrique par jour :   15 ¤ / jour.

Consommation annuelle :   15 × 365 = 5 475

 › 5 475 ¤

Economie avec les panneaux photovoltaïques :   5 475 × 20
100 = 1 095

 › 1 095 ¤

Consommation réduite avec les panneaux photovoltaïques :

  5 475 ¤ – 1 095 ¤ = 4 380 ¤
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